

Женщина - как книга...

Центральная городская библиотека не раз радовала своих читателей тематическими вечерами, приуроченными к праздникам. Международный женский день не стал исключением.

Первого марта в библиотеке была организована выставка под названием "Я самая красивая!". Одна ее часть включала

книги, содержащие рекомендации по уходу за собой, которые чередовались с самыми распространенными женскими аксессуарами, а вторая, в свою очередь, знакомила читателей с новинками и клас-

сикой в области любовных романов, одного из самых массовых "низких" жанров литературы.

Восьмого марта в стенах библиотеки прошла развлекательная программа "Прекрасен образ твой во все века земные!". Гостем праздника стала детская музыкальная школа №1 Уфы во главе с руководителем О.Курганской.

Принимая участие в викторине, предавительницы прекрасного пола узнали о том, что головокружительный спутник женщин - аромат, а мода схожа с виновницами торжества своей изменчивостью. Другой конкурс выявил знатоков швейно-

го дела. На финишную прямую вывело женщин стихотворное соревнование "Найди рифму", обнаружившее в прекрасных читательницах задатки поэтического мастерства.

Знаменитые высказывания классиков о женщине и любви обрамляли мероприятие, преподнесенное в подарок прекрасной половине человечества.

- Мы делаем приятное людям, напоминая им об их празднике... а заодно и о книге! - говорит А.Хибатуллина.

Остается добавить: из всей существующей на свете литературы, только Женщина должна быть непрочитанной книгой!

Юлия Головина.

ПОСЛЕ ПРАЗДНИКА